

坚定信心 同舟共济 科学防治 精准施策

要 闻 简 报

宝丰县党政考察团莅汝考察

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）2月29日，宝丰县委副书记洪红漫，县委常委、宣传部长马培翼带领宝丰县党政考察团莅汝考察。市领导李俊伟、孟宪强陪同。

市领导调研督导棚改项目复工建设情况

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）2月28日，市领导范响立和李应席带队先后到吴洼、科教园区、郭庄、闫庄、二里店等棚改项目安置区，实地调研督导棚改项目复工建设情况。

市领导到华之源生物技术有限公司洽谈合作事宜

本报讯（融媒体中心记者 黄旭彤）2月29日，市领导姚军柱、王沧海带领市商务局、国土资源局、产投公司等相关部门负责人到郑州市华之源生物科技有限公司考察，并召开座谈会洽谈合作。

我市失业保险工作连续六年获省厅表彰

近日，汝州市人力资源和社会保障局失业保险工作再获省厅表彰，这也是该局连续六年被省厅评为河南省失业保险工作先进单位。

2019年，我市失业保险中心充分发挥失业保险“保生活、防失业、促就业”功能，积极落实失业保险援企稳岗、落实失业保险待遇等多项惠民利民政策，创新经办举措，优化对企服务，稳定就业岗位，助推经济健康发展，维护社会和谐稳定。

加大政策宣传力度。以发放政策宣传手册和上门宣讲等方式，不断加大《失业保险条例》等劳动保障法律法规的政策宣传力度，提高企业依法参保意识，调动用人单位的积极性，维护广大职工的合法权益。

切实做好稳岗补贴发放工作。为切实减轻企业负担，市人社局在全面落实失业保险费率下调政策的基础上，推动落实失业保险稳岗补贴政策，让依法参加失业保险并足额缴纳失业保险费且未裁员或少裁员的企业，享受到失业保险“真金白银”的实惠，最大限度地助力企业健康发展。2019年，共对天瑞集团汝州水泥有限公司、汝州市供电公司等共24家企业发放稳岗补贴金额102.77万元，涉及稳岗职工3606人。对我市目前暂时性生产经营困难的企业汝州市公共交通运输公司、汝州市盐业公司等四家公司给予应急稳岗补贴，补贴金额449.62万元，涉及稳岗职工551人。

失业保险征缴发放稳中求进。坚持对失业保险基金采取“按月申报、按月核定、及时调整”的动态管理方式，加大征缴扩面力度，建立个人缴费记录，规范基金缴费行为，严格基金参保费率，最大限度地避免参保单位少报、瞒报和漏报等问题。近年来，累计接收河南神火新材料有限公司、汝州市焦化厂孙岭煤矿、汝州市种子子公司、汝州市燃气公司、汝州市磊裕水泥股份有限公司、汝州市神火庇山煤业有限公司等破产改制企业失业职工1100余名。2019年全年累计发放失业保险金458万元。

市住建局

暂缓收取疫情防控期间农民工工资保证金

本报讯（融媒体中心通讯员 张亚哲）近日，记者从市住建局获悉，疫情期间为有序推进我市在建项目复工复产，减轻企业资金负担，快速激活市场活力，保障建筑市场平稳发展，暂缓收取农民工工资保证金。新开工的工程项目农民工工资保证金执行“承诺制”，签订农民工工资保证金承诺书后，可暂缓缴纳农民工工资保证金，待疫情防控结束之日起3个月内以现金或工程担保函形式补缴。

延怀窑全面复工

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）2月27日，延怀窑生产线全面复工。工厂严格按照疫情防控措施，每天对厂区的各个区域以及设备、设施进行消毒，从每一个细节入手，严格把控每一位工作人员的身体状况。

延怀窑负责人介绍，上班前工作人员入门都要测量体温、登记、戴口罩。炼泥、拉坯、修坯等每一道生产线都实施全方位的消毒。“请大家继续保持对疫情发展态势的警惕，严格落实各种防疫措施，同心协力树牢战胜疫情的坚定信心。”正式开工前的动员会上，延怀窑创始人李廷怀说，尽管企业复工了，达到复工标准了，可是防疫工作还没有结束，希望每一个职工都认识到，这是一场不见硝烟的战争，大家要从自我做起，实事求是，严格按照标准做好防疫工作。

据了解，延怀窑目前共拥有6个生产基地、7条生产线、17座窑炉、48家汝瓷专营店、16家网络旗舰店、员工136人。疫情发生之后，延怀窑负责人时刻关注全市疫情情况，落实市疫情防控指挥部相关文件精神，积极向抗疫一线工作人员捐款捐物。开工以后，企业严格落实复工复产的相关措施，一手抓疫情防控，一手抓复工复产，确保员工和来访顾客的身体和生命安全。

延怀窑业务经理陈海芳介绍，在开工期间为保障员工和来访顾客的身体和生命安全，企业会认真做好各项防疫防控工作，在全厂的生产线大厅办公室、厨房洗手间等各个角落，都进行消毒并定时喷洒消毒液，定时打开门窗自然通风，对来访客户做到测量体温、发放防疫口罩、一次性手套，并进行登记，从细节入手保障员工和客人的身体健康，避免交叉感染。

赵艳红：冷暖两相知 生命重如山

对待患者，她情暖似火，常常倾注了全部精力；面对家人，她“冷若冰霜”，家里常常见不到她的身影。

今年春节，一场由新冠肺炎引发的疫情打破了本应欢乐祥和的节日氛围。面对这场特殊的战役，市人民医院医务人员共同面对疫情，舍小家、顾大家，坚守在自己的岗位上。

1月20日，外科二病区接到医院护理管理部通知，需要从科室抽调护理人员到感染性疾病科，任务紧迫。护士长赵艳红接到通知后，即刻做好科室工作交接，并送走10岁的孩子，参与到疾病防控工作中。

“2003年非典，我还是名高中生。那一年感谢前辈们默默地付出。昨天接到通知，取消休假，全员在岗。早上院领导送来新年祝福。不忘初心，不负韶华。都是父母的孩子，孩子的父母，今天给大家做动员会，科室人员情愿舍小家顾大家，主动请缨，愿意接受调动。哪有什么岁月静好，不过有人负重前行。当今医患关系紧张，伤医事件时有发生，医患纠纷不断。但大家初心不变，勇做逆行者。为保一方

平安，奉献自我。”赵艳红在微信朋友圈这样写道。

在同事们的心目中，赵艳红是大家心目中的开心果、无忧草，不仅性格活泼开朗，而且乐观积极。嘴边常挂着一句话：我是革命的一块砖，哪里需要哪里搬，到哪里都行，我不会我可以学，我能学会。

自参加工作以来，赵艳红曾在神经内科、普外科、骨科从事护理工作，因工作能力和业务成绩突出，先后担任过普外科、骨科、急诊科护士长，现任胸外科与肝胆外科护士长。

在急诊科担任护士长期间，由于科室人员少，她主动提出参与排班，跟随司机和医生外出接诊患者。2019年，医院开展胸痛中心、卒中中心、创伤中心等3个中心创建任务，时间紧、任务重，她任劳任怨，天天加班到半夜整理资料，组织人员培训学习并下乡到医联体单位组织培训学习。

2019年11月，赵艳红调入胸外科与肝胆外科任护士长。面对新的岗位、新的挑战，她义无反顾，病房里重病人多、病情变化快、护

理工作量大，但她从无怨言，对每一位患者都悉心照顾，不辞辛劳，经常工作至深夜，病区里只要抢救病人，总能看到她的身影。遇到节假日或重大、急诊手术，无论多晚，她总惦记着患者，主动到病房了解所有患者情况，协助当班护士做好护理工作。

有一次，她在整理出院病人信息的时候，发现有个病人出院时由于系统更新，没有及时报销，电话也联系不上。她不放弃，一边多方打听病人的家庭住址，一边整理好病人的相关资料给予报销，自己开车，把报销款送到病人手里。病人感激地说：“真是太感谢您了，我都忘了这茬事儿了！”

1月29日，随着新冠肺炎疫情升级，医院护理管理部发起招募一线防控医务人员倡议。看到倡议书后，她随即给护理管理部3名负责人同时发了一个微信：“我报名吧，孩子送走了，爸妈在我哥那，我无牵无挂。”

随即她写下了一封请战书：新冠肺炎疫情肆虐，防控工作日趋严峻，需要大量护理人员，作为市人民医院一分子，我积极响应国家

和医院号召，自愿申请投入到防疫的最前线，发挥专业特长，减轻当地医务人员工作强度，为社会贡献自己的绵薄之力。

在请战书的最后，她写到：我自愿加入抗击新冠肺炎疫情工作中去；做好防护，不计得失，无论生死，尽我所能，毫无保留地解除患者疾苦；随时听从领导分配，不辱使命，坚守岗位，完成任务！在此，我主动请战：若有战，召必回，回必战！

从进入防控一线，到最后参加支援湖北医疗队，她已经十多天没见到曾经朝夕相伴的孩子了……危难时刻，勇于担当，敢于奉献。她的一冷一暖，生动地诠释了南丁格尔精神的内涵。

融媒体中心记者 郭营战 通讯员 秦俊杰

战“疫”一线最美身影



91岁退休干部曹全民捐款1万元支援抗疫

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）“当前疫情警钟不停，离不开病床的我，心急无力，只有严格要求我全家50口人做好自我隔离、自我防控，只要听到国家需要，有力出力，有钱出钱。今天我个人先把从生活中节约的钱拿出1万元，作为支费支援灾区。”2月28日上午，市商务局91岁的老党员、退休干部曹全民委托儿子曹基生来到单位，捐献1万元现金支援灾区。他在写给商务局党组、市委组织部的信中这样写道。

曹全民1987年4月离休后，不忘初心，发挥余热。多年来，他锐意实践“职位退了，党员本色不能退”的自我激励诺言，把“全心为民”的理念作为立党之本。作为一名德高望重的老共产党员，曹全民经常说：“我不能把党和人民给我的一切看成是自己的，人老了，不能把这一切带走，应该归还于人民！”

他热爱公益事业，2006年在汝州温泉疗养院疗养期间，多方筹措资金，筹建了温泉中心幼儿园，被当地传为佳话。他心系下一代，在他离休的30余年间，拿出自己的养老金，先后为大峪、陵头、蟒川、夏店等乡镇的贫困家庭和贫困学生捐款数万元。他因此先后获得河南省“关心下一代工作先进个人”、平顶山市“希望工程建设奖”、平顶山市“离退休先进个人”、汝州市“关心下一代工作标兵”等荣誉称号。



图片新闻

2月29日，记者在万基花园小区看到新奥燃气的工作人员对天然气管道调压柜里的过滤器滤芯进行维修保养。据维修人员介绍，为保证用户安全、及时用气，他们每隔半个月就会进行一次维修检查，防止滤芯里进入杂质。 牛莉萍 摄

市交通运输局执法局开展客运市场治理专项行动

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 李红阳 沈亚茹）“您好，我们是汝州市交通运输局执法局执法人员，请出示您的营运手续；根据疫情防控工作要求，请打开车门配合我们检查您车辆消毒设施及务工人员信息登记表。”2月28日，市交通运输局执法局执法人员，在温泉高速出口检查一辆刚出站的营运客车。

据了解，自2月21日以来，为有效杜绝客运违法经营行为，确保我市疫情防控期间客运市场秩序，刚从全市13处疫情防控卡点撤离回来的交通执法人员按照统一部署，转身又投入到疫情防控期间客运市场治理专项行动之中。据现场执法人员介绍：此次行动重点查处高速入口私家车非法营运、客车无证、旅游大巴串线经营、旅游包车非法从事客运班线运输等违法行为；加大对客运站、火车站、城区重点路段，客车站外上下人、串线经营、异地经营行为等的监督检查力度；加强对出租车市场复工复产后出租汽车拒载、绕行、拼客、议价及无证营运等违法行为的查处力度；依托公路超限检测站，打击“两客一危”和客车、出租车等严重违法违规行为。

在现场，记者看到执法人员严格按照规定做好个人防护，全员佩

戴口罩、一次性手套等防护用品。严查客运违法行为时，做到了快检查、快处理，避免长时间滞留车辆，对查扣的违法运输车辆需要分散乘客的，及时协调运管部门进行分流，避免乘客扎堆现象。同时加强对乘客的疫情防控知识宣传，提高对新冠肺炎疫情的防范意识。截至目前，共检查复工复产客运车辆12台。

据该局负责人表示，疫情防控期间客运市场治理工作，以保安全、保畅通，规范交通运输市场秩序为主，在做好治理工作的同时，统筹抓好疫情防控工作，严厉查处各类客运市场违法行为，确保我市疫情防控期间客运市场秩序稳定。

风穴路街道 社区应急心连心 感谢抗疫应急人

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 樊向华）2月26日，风穴路街道党工委、塔寺社区党委负责人一行来到市应急管理局，感谢疫情期间该局12名志愿者为塔寺社区疫情防控工作作出的贡献，并就发挥党建引领作用，推进疫情防控和工作高质量发展进行探讨交流。

座谈会上对该局12名志愿者在塔寺社区疫情防控工作中的突出表现进行逐一介绍，并为辛勤付出的郭会龙、陈健、赵昊、许向东、杨红志、吉鹏飞、随官胜、魏东甫、呼旭浩、马瑞正、刘军晓、刘豪莉颁发了“最美志愿者”荣誉证书。

据了解，自新冠肺炎疫情发生以来，该局12名志愿者在做好应急管理和安全监管工作的基础上，积极响应局党委参与小区疫情防控工作的号召，主动联系塔寺居委会，亮明身份，请战参与社区疫情防控工作，积极加入所在小区临时党支部，服从组织安排，坚守社区疫情防控一线，扎实开展疫情防控排查登记、防疫消毒、体温检测、街道巡查、信

众志成城 全力战“疫” 我们在行动



张利涛：患者康复是我最好的生日礼物

本报讯（融媒体中心记者 牛莉萍 通讯员 秦俊杰）“我十分荣幸能和你们在一起战斗。亲人和同事们的支持，使我有坚强的后盾和力量。对我来说，最好的生日礼物就是患者能够痊愈出院。”2月25日下午2时，市人民医院中医科主任、发热门诊值班医师张利涛跟同事们说。

当天是张利涛的生日，他仍坚守在发热门诊值班，一直忙碌到下午近2点，才回到休息室脱下防护服，简单地吃上一碗面条。

张利涛的家人也惦记着他的生日，辗转送来了蛋糕，同事们为他唱起了生日歌，送上简单又热情的祝福。

张利涛是一名临床中医，新冠肺炎疫情防控工作一开始，就递交了请战书。当他看到上级出台了鼓励中医参与抗疫救治的通知后，再次递交请战书，经过批准，参与到了防控疫情作战中。

在防疫处方尚未完全公布的时候，张利涛率先在科室制定了中药防疫协议方，用中医专长为抗击疫情作出了自己的贡献。他毅然决然到发热门诊报到，与发热门诊的医护人员共同肩负起抗击疫情的重任。在发热门诊期间，与赵素省主任探讨新冠肺炎的治疗方案，并根据实际情况制定了加味麻杏石甘汤、进退柴胡汤、加味屏风汤，与国家的清肺解毒汤、广州肺炎一号方，共同组成了中医治疗新冠肺炎和普通肺炎、上呼吸道感染的治疗方，并且在使用中灵活调整，效果不错。

他脱下了防护服，汗水自行从防护服内滴出；摘掉护目镜，面部压痕久久难以平复；口罩系带紧紧束缚的疼痛早已习惯、麻木。张利涛主任笑着说：“消毒水的味道已经和花香没有区别了，现在时间任重，我们还要继续探索、继续努力”。

他缺席了生日派对，但他却从未缺席抗击疫情阻击战。他错过了陪伴亲人的承诺，却没有错过践行医者仁心的使命担当，用无怨无悔书写着逆行者的初心坚守。